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Compte rendu du Conseil d’Administration 

vendredi 7 juin 2024 à 14h30 

à Saint-Maixent-L’École 

Salle de réunion du Crédit Agricole 

4 Av. Gambetta 

79400 Saint-Maixent-l'École 

Présents : 

Joel Duporge, Michel Jouffre, Bruno Carnez, Robin Christine, Francis Vives, Alain Benoist, 

Vogel Serge, Capellot Pierre, Brigitte Boudou, Philippe Faure, Frank Tiffon, Manolo Alcayaga 

Goikoetxea. 

Excusés : Jean-Pierre Izard, Raoul Sylvert, Moreau Michel, Béatrice Vaquier. 

Assistaient en tant qu’auditeurs : Daniel Vernoux de la Confrérie de la Mojhette de Pont l'Abbé 

d'Arnoult, Christian SOULLARD Confrérie de la Fouace et des saveurs spécifiques de La Mothe 

Saint Héray. 

Approbation du compte rendu de la dernière AG et du dernier CA 

• Approbation à l’unanimité du compte rendu du dernier C.A. à Sainte-Terre. 

• Approbation à l’unanimité afin que le compte rendu de l’AG de Sainte-Terre soit 

présenté en l’état à la prochaine A.G. 

Élection complémentaire au C.A. de Madame Christine Robin de la Confrérie du Bouchon de 

Bordeaux. Christine propose d’animer le poste communication orale : 

• Élue à l’unanimité ; 

• Le dépôt de la liste des Membres du CA sera fait en Préfecture de la Gironde. 

Situation financière de l’Ambassade 

Les avoirs de l’ambassade sur les comptes au Crédit Agricole d’Aquitaine sont répartis 

comme suit : 

Sur le compte de dépôt à vue : 1 363,35 € 

Sur le compte sur livret : 4 435,51 € 

Parts sociales 15,00 € 

Total 5 813,86 € 

Les 100 écussons brodés en tissu autocollant ont été payés. Ils reviennent à 4,68 € TTC l’unité. 

L’ambassade en cédera à la demande pour un montant de 5,00 € l’unité. 
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• Écusson ACNA et écharpe 

Le Président Bruno Carnez a fait fabriquer une écharpe pour arborer ledit écusson. Libre à 

chacun de le porter comme il le souhaite. 

• Nouvelles adhésions, les départs, les retards de paiement de la cotisation  

Nous comptabilisons 35 adhésions à ce jour et en attendons deux qui sont des 

renouvellements plus une nouvelle adhésion annoncée, ce qui portera le nombre de 

confréries adhérentes à 38, et l’année n’est pas terminée. 

Dossier de Pierre Capellot 

Le C.A. donne mandat pour faire l’articulation et les adaptations nécessaires entre nos textes, et 

réaliser un ensemble cohérent qui sera présenté lors d’un prochain C.A. 

• Mise en place d’une commission d’éthique, d’aide et de suivi des confréries de notre 

ambassade. Ce point est en lien avec le point précédent 

• Les statuts types : Ce point est en relation avec la mise en cohérence du dossier de Pierre 

Capellot, et aussi avec le travail qu’est en train de réaliser la fédération. Son objectif étant 

que chacune de nos confréries soient en accord avec les exigences légales de reconnaissance 

d’intérêt général, et la charte déposée et approuvée par le Ministère de la Culture. 

Situation et devenir de la Fédération après l’A.G. de Dijon et intervention de Benoit 

Pautrat 

Le nouveau Président de la FCRF a fait un point sur la situation de la Fédération suite à la 

démission de Michel Devot Président dans la matinée au C.A. précédent l’A.G. de Dijon. Ce 

départ, a été suivi de l’élection à l’unanimité de Benoît Pautrat secrétaire général en exercice au 

poste de Président de la FCRF. 

L’A.G. a été maintenue l’après-midi et s’est déroulée comme convenu sous cette nouvelle 

Présidence. Tous les points présentés ont été adoptés à l’unanimité. Durant la rencontre avec 

notre C.A., le président de la FCRF en exercice a repris les documents préparatoires au plan de 

travail que le CA est en train d’élaborer collectivement entre tous ces membres représentants 

des 14 régions qui se réunissent par visio-conférence tous les 15 jours. 

18h30 : Fin du C.A. 

Le chapitre de la Commanderie du Gouste-Chèvre de France aura lieu le lendemain 8 juin 2024. 
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